TecT no husuke
3aKoH coxpaHeHuAa uMmnyrnbca
ana 10 knacca

1 BapuaHT

1. Uemy paBeH Moaynb N3MEHEHNS UMMYyNbca Terna Maccon m, OBUXYLLEroCs CO CKOPOCTLIO V,
€Cnun nocrne CTONKHOBEHNSA CO CTEHKOW TeS0 CTano ABMratbCs B MPOTMBOMONOXKHOM HanpasneHum
C TOW e Mo MOyt CKOPOCTbIO?

A.0

. mv

B.2mv
2. [pwn BbICTpENEe U3 NHEBMATUYECKON BUHTOBKM BblrieTaeT Mnyrisi MacCon m CO CKOPOCTbIO V.
Kakon no mogynto nmnynsc npnobpetaeT nocne BbiCTpena NHeBMaTu4eckasa BUHTOBKA, eCrnn ee
mMacca B 150 pa3 6onbLie maccbl nynun?

A. mv

6. 150mv

B. mv/i150
3. lNo ycnosuio NpeabiayLLen 3agaym onpeaenuTte CKOpoCcTb OTAauuM, KOTOpY npuobpeTtaet
nHeBMaTMyeckas BAHTOBKA Nocre BbiCTpena.

A.v

B. 150v

B. v/150
4. lLlapuk maccon m ABUXETCH CO CKOPOCTbIO V U CTankMBaeTCs C TaknUM e HEeNoaBMKHbIM
wapukoM. Cuntas ygap abconoTHO ynpyrum, onpeaenmre CKopocTu LapUKoB nocre
CTOMKHOBEHMWS.

A vi=0;v2=v

B.vi=0;v2=0

B.vi=v,wv=v
5. C nogku obwen maccon 200 Kr, ABUXKYLLENCS CO CKOpOCTbIo 1 M/c, Bbinan rpy3 maccon 100 kr.
Kakown ctana ckopocCTb NIogkun?

A. 1 wm/c

b.2 wm/c

B. 0,5 m/c



TecT no husuke
3aKoH coxpaHeHuAa uMmnyrnbca
ana 10 knacca

2 BapuaHT

1. Uemy paBeH Moaynb N3MeHeHUs UMMynbca wapa U3 nrnacTunmHa Maccon 2m, ABUXYLLLErocs CO
CKOPOCTbIO V, NOCNe CTONIKHOBEHUSI CO CTEHKON?

A.0

b. mv

B. 2mv
2. HenogBwmkHOe aToMHOe s4po maccon M ucnyckaeT YyacTuly Maccon m, OBUXKYLLYHOCS CO
CKOPOCTbLIO V, 1 OTNEeTaeT B NPOTUBOMNOSIOXKHOM HarnpasneHun. Kakor no Mmogynio MMmnyrbc
npuobpeTaeT npu 3TOM 94p07?

A. mv

6. (M+ m)v

B. Mv
3. Mo ycnosuio npegbiayLlen 3agayun onpegenuTte CKOPOCTb sapa nocne BbineTa U3 Hero
YacTuLbl.

A. mviM

B. (M + m)/Mv

B. Mvim
4. llaprk maccon m OBMXKETCS CO CKOPOCTbIO V U CTankMBaeTCs C TakUM Xe HENOABWMKHbLIM
wapukoM. Cuntas yaap abcontoTHO HEYNPYrMm, onpeaenuTe CKOPoCTU LAPUKOB Nocrne
CTONKHOBEHMUA.

A.vi=v2=0
B.vi=v2=0,5v
B.vi=wv2=2v

5. JleTawmm ropmsoHTanbHO co ckopocTbio 400 m/c cHapsia maccom 40 Kkr nonagaeT B
HenoABWXHyto nnatgopmy ¢ neckom maccon 10 T 1 3acTpeBaeT B necke. C Kakon CKOPOCTbIO
cTtana gsuratbcs nnatgopma?

A. 20 m/c

b. 1,6 m/c

B. 400 m/c



Omeemsbi Ha mecm o ¢u3uke
3akoH coxpaHeHus umnyrnbca
ons 10 knacca

1 BapuaHT 2 BapuaHT
1-B 1-B
2-A 2-A
3-B 3-A
4-A 4-b

5-b 5-b



